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MeTopa neBbiX NPAMOYTrofbHUKOB
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OLueHKa norpeLlHoOCTH

* Teopema. ['lyctb yHKUMA f ABaXOb!
HenpepbIBHO AnddepeHuympyema Ha
oTpesKe [a;b]. Torga ana dopmynbl
NpPAMOYrofibHUKOB CcrpaBeannBa

crnepgytoLlas oLeHKa norp?\/LIUHZ?CTM:
‘]_1 < 2( —CZ) h2
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[lpymep: BbIMMCIIUTL 3HaYeHne
MHTEerpana [e dmo popmyrne neBbixX
NPSAMOYTONbHUKOB C warom =0, ]

CocTtaBum Tabnumuy sHa4YeHUn yHKLUnn



BbIHNCJ1IEHUA

0,00 ! 1,0000000 !

0,10 1,0100502
0,20 1,0408108
0,30 1,0941743
0,40 1,1735109
0,50 1,2840254
0,60 1,4333294
0,70 1,6323162
0,80 1,8964809
0,90 2,2479080 /
1,00 2,7182818

>=13,8126060

%

7 =13,8126060-0,1 =1,3812606

npsm



BbIMNCITEHINA
f'(x)=(e" )" = (4x* +2)e"

X y y

0,00 1,0000000 2,0000000
0,10 1,0100502 2,0605023
0,20 1,0408108 2,2481513
0,30 1,0941743 2,5822513
0,40 1,1735109 3,0980687
0,50 1,2840254 3,8520763
0,60 1,4333294 4,9306532
0,70 1,6323162 6,4639722
0,80 1,8964809 8,6479528
0,90 2,2479080 11,7790379
1,00 2,7182818 16,3096910

|1—1
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(0,1)> = 0,0068
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OLueHKa norpeLlHoOCTH
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HenpepbIBHO AnddepeHuympyema Ha
oTpesKe [a;b]. Torga ana dopmynbl
NpPAMOYrofibHUKOB CcrpaBeannBa
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MeTtog CumncoHa
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MeTtog CumncoHa

f(xm) B f(xi)
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MeTtog CumncoHa
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[MpaBuno PyHre npakTrnyeckown
OLIeHKM NOrpeLHoCTI

« OLUEHKM NOrpeLlHOCTU 3aBUCAT MO h
* YUeM MeHbLUe h, TeM BbiLLe TOYHOCTb

I-1" ~ Ch*

| |
[-12~—Ch"~—(I-1]"
2 f‘ )



[lpaBuno PyHre npaktnyeckou
OL€HKM NMOorpeLlHoCTu

h

[1na doopmyn npssMOyronbHUKOB U
Tpaneyumn k=2
[na dpopmynel CumncoHa k=4




[1paBmnno PyHre npaktn4yeckou
OLIEHK/ NOrpeLlHOCTH
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BbluncneHne nHterpanac
3agaHHOW TOYHOCTbHIO

OnpenennTb TOYHOCTL € U HaYanbHYHO
BENUYMHY LLara h
BbluMcnnTb 3HaveHue naterpana I

YMEHbLUUTL 3Ha4YeHne h B 2 pa3a u
BblUMCNTb 172

CpaBHuTb I"u I"? no dpopmyne PyHre

Mpoueaypa npekpaljaeTcs Kkoraa pesynsrathbl
ABYX BbIYNCIEHUI OTNNYAIOTCA MEHbLLE YeM
Ha €




[lpumep: Bblumncnntb 3Ha4yeHme
MHTerpana c TOYHOCTbHIO £=O,pOOl
METOAOM Tpaneuumn |e dx

h | Tpan 8 :%(lh_p]
0,1 1,46717469
0,05 1,46378389 0,00113
0,025 1,46293487 0,00028
0,0125 1,46272253 0,00007




